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Associazione del podismo non competitivo Csain  

TROFEO PODISTICO LUCCHESE 

 

VERBALE  DELLA  RIUNIONE  DEL  CONSIGLIO  DIRETTIVO 

DEL  GIORNO  1  DICEMBRE  2011 

 

 
Oggi 1° dicembre 2011 nella sede del Trofeo Podistico Lucchese in Via delle Tagliate IIIa n° 

563/C a Lucca, sono presenti per la riunione mensile del Comitato Organizzatore del TPL, i Sigg. 

Acconci Pierluigi, Bianchi Gianpiero,  Cammilli Ivano, Colombini Emilio, Delli Gianfranco, Donati Carlo, 

Giuntini Dante, Laurenzi Clementina, Marchetti Vinicio, Pierucci Franco, Pini Gino, Ricci Giorgio e 

Saettoni Gianpiero. Sono presenti anche i Sigg.ri Corsi Romolo e Giannini Mansueto, Probiviri, Bellandi 

Giuliano, Sindaco Revisore, e Giampaoli Renzo, Collaboratore. 

 

La riunione inizia alle ore 21,30 con l’illustrazione, da parte del Vice Presidente Franco Pierucci, 

delle modalità organizzative della Marcia per Fiorgen in programma a Antraccoli per il 3 dicembre p.v.; 

Pierucci, responsabile organizzatore, illustra i vari servizi ed i relativi incarichi affidati a consiglieri e 

collaboratori. Il ritrovo per tutti sarà alle ore 13,30 allo spazio sagra di Antraccoli; domani sera venerdì 

2 dicembre ci troviamo ancora a Antraccoli per preparare i pacchi gara, siamo tutti invitati. 

 

Interviene ora il Presidente Giuntini per illustrare ancora una volta l’accordo con l’associazione 

“50 e più” della Fenacom: i soci del TPL potranno usufruire gratuitamente dell’assistenza legale e 

fiscale che offre l’associazione “50 e più” mentre i loro soci potranno iscriversi al TPL alla tariffa 

agevolata di tre euro. Potremo quindi usufruire di assistenza legale, fiscale, previdenziale e 

pensionistica gratuita, ed inoltre l’associazione “50 e più” ci ha dato un bel contributo per la marcia 

“Lucca di notte”.  

Assieme a loro organizzeremo inoltre due incontri pubblici sul tema “Camminando verso la 

salute”, ai quali parteciperanno esponenti di Fiorgen e alcuni medici specialistici (medicina sportiva, 

diabetologia, ecc.) che ci diranno che correre e camminare fa bene alla salute. Gli incontri avranno 

luogo probabilmente di sabato pomeriggio, nel mese di febbraio, e si svolgeranno alla sede di “50 e 

più” ed a Porcari, dove si trova il gruppo podistico più numeroso. 

 

Si parla adesso del Calendario TPL 2012: dopo la riunione per la sua formazione restano libere 

le date del 15 gennaio, del 16 e del 23 dicembre; potremmo allora fare la Marcia di Fiorgen di 

domenica, anziché di sabato, in modo da ottenere una più ampia partecipazione. 

Il Consiglio Direttivo approva l’organizzazione degli incontri pubblici sul tema “Camminando 

verso la salute” e l’organizzazione della Marcia di Fiorgen il 16 dicembre 2012. 
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Il Presidente Giuntini comunica adesso che alcuni esponenti del Consiglio Direttivo hanno avuto 

un incontro a Fiano per preparare l’organizzazione della marcia del prossimo 18 dicembre; si è trovato 

un grande entusiasmo e la volontà di fare una bella manifestazione. Sono però alla loro prima 

esperienza e cerchiamo quindi di dare una piccola mano. 

 

Come detto la volta scorsa la Marcia della Befana del 6 gennaio 2012 partirà dal Villaggio del 

Fanciullo sulle Mura Urbane; a questa istituzione andrà quindi la nostra beneficienza. Il responsabile 

organizzatore Pierucci propone di fare 1, 2 o 3 giri di mura per i tre percorsi, che saranno quindi di 4, 

8 e 12 km. 

Il Vice Presidente Saettoni propone di sostenere bene la marcia di Barga, che dovrà confrontarsi 

con quella di Marlia; potremo fare una apposita comunicazione ai gruppi. 

Il Presidente comunica inoltre che prosegue il sondaggio presso i podisti per quanto riguarda la 

posticipazione dell’orario di partenza nei mesi invernali; la consultazione terminerà il giorno 8 

dicembre. 

 

Il Consigliere Donati sollecita un maggior impegno di tutti i consiglieri nel fare i turni di servizio 

al timbro, anche per evitare che Franco Pierucci debba cercare le persone la mattina della marcia. 

La riunione termina alle ore 23,10. 

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, letto e confermato, viene sottoscritto. 

 

 
 Il Segretario 

Vinicio Marchetti 

 

 


